N=IRUL7IF1I—4 EPCO

FESTO




R=IWRULF7HIF1I—-5 EPCO

B R

7oevU—H

0 =
EPCOOYREE—HZARLLE
}IHTY.

RiEHESU—-X (OMS)
Optimised Motion Series (OMS)
FAIEROENMEZGEICGRETE
3\ —>T9,

D)\ —SICLoT, BETIF1
I-9%, ZREIUIHIDLIICE
BIGRET RN TEET,

SYFIER

e SAOLI4 LFv— NERICEDE
N

« BETHF1T-HOBPIANHN
TE

S TN RAIERDF
A=IRU7IF1I-5EPCO

PIFIT-AFR=ILRGICLD,
E-S0REHEE)ZOY ROBERRE
BCEHLET.

S

o R—JLRUAT

o Oy RSEIRIENRLC (AT23>)

o RIFIL—FF (AT23>)

o [REZFIRIPA0

e IVINIRTHA>

o KRA BERETIEI G BIEAL)
B 7YY

FENBYIRET

s —DOHRBESTWELI@RE
ETEXOTHEE

o E-HFBEIIULSY

1> b0-3CMMO
= P.38

T4 —2ash'is

e WebH =)\ 34 TO/NTA~
SR TE T IESR

* PCETHRAR7DODAIBEZEE/N
SA—HERTETTRE

= www.festo.jp/catalogue/epco

FESTO

7T —23>
o J7HNJ—A—bMA=33>TOI>S
MBIV -3 TORKES
U ANBOEBEEHRZ(C

201711



R=IRUF7HIF1I—-5 EPCO

B R

E-57-J)EtLE R
EPCO-16

E®m (J-R:D) EmEm (J-R:L)

%

EPCO (#4 R1=YPMEAGF-P14)

T4 RIZyNEE MVIERIINX
BNEBCTIF1II-F90RUN%E
RUNLED . D—IDIN\RUSTRE
OF7 VT—2aVlBVTERER
14 REREZEIRUE Y,
HARIZYNIED 1SRRI AT A
DATZAVELTEXAIEETY

201711

> www.festo.jp/catalogue/epco

FESTO

A (d-K:R)

129T1-ZNR—ENTVBIesh, %
I ER—2 3> OEEETHEIEE
ERDET

o NV INEREN 7 F1T—5ELGR

o BEHO—YYERMO

* 254 R7=TJILDGSL

FOZhIVT -4

> P15

BRT-4

EPCO
(1 R1=y NEAGFHRFATIHIREER)

> P26

A4 RIZYNEAGF
(FoeHUELTER)

> P35



AN=IRU7IF1I—-45 EPCO FESTO

B R

RiEEFSY—Z (OMS) TOfEFEDE
EPCOUNIL NEREN 7 F 1T —HFELGR

H4X 7%

EPCO ELGR EFuh w27 R U Iy

16 35 NST-3-M3 (x4) | ZBH-7 (x2) M3x10 (x4) -

25 45 NST-5-M5 (x4) | ZBH-7 (x2) M5x50 (x4) DIN125-A5.3 (x4)
40 55 NST-5-M5 (x4) | ZBH-7 (x2) M5x65 (x4) DIN125-A5.3 (x4)

EEDO—YJERMOLEPCO

H4X 77t5Y

ERMO EPCO >4 ) 2T n U

12 16 ZBH-7 (x2) M4x16 (x2)
16 25 ZBH-7 (x2) M5x18 (x2)
25 40 ZBH-7 (x2) M5x20 (x2)
EEIO—-4YERMOE RS54 RF—TILDGSL

B4 7789\

ERMO DGSL >4 ) 20T U

12 12 ZBH-7 (x2) M4x18 (x2)
25 20 ZBH-9-7 (x2) M5x22 (x2)
25 25 ZBH-9-7 (x2) M5x22 (x2)
BH0—4ERMOL RS/ RF—TJJLEGSL

H4X 78y

ERMO EGSL >4 20T U

12 35 ZBH-7 (x2) M4x12 (x2)
16 45 ZBH-7 (x2) M5x12 (x2)
25 55 ZBH-7 (x2) M5x14 (x2)
32 55 ZBH-7 (x2) M5x14 (x2)
4 = www.festo.jp/catalogue/epco 201711



R=IRUF7HIF1I—-5 EPCO

"R

BEHESU—-X (OMS) TOHE#ELE
EPCOLEPCO (UKIEATH)

H14X 7ot8

EPCO EPCO > R)=T U

16 25 ZBH-9 (x2) M6x40 (x4)
25 40 ZBH-9 (x2) M6x55 (x4)
EPCOLEPCO (EEAM)

H4X 795

EPCO EPCO >4 =T B U

16 25 ZBH-9 (x2) M5x18 (x4)
25 40 ZBH-9 (x2) M5x22 (x4)
2514 RF—JILDGSLEEPCO

HA4X Foresl,

DGSL EPCO >R =T U

8 (40mm)1) 16 ZBV-9-7 (x2) M4x16 (x2)
10 (30mm)D) 25 ZBV-9-7 (x2) M4x20 (x2)
12 (40mm)1) 40 ZBV-9-7 (x2) M5x20 (x2)
1) &/\AbO-4
201711 = www.festo.jp/catalogue/epco




R=IRULF7HIF1I—-5 EPCO

AT

SY-X

FESTO

l[EPCO] -] 16 |-[ 100

- 3P

-l sT

|EPCO | &#7/F11-%

YAZ

\ZN:I—O[mm]

K=IBLYU—F

Oy R5EiwRL

A R

F ;781

Oy Rt~ iASE R

A (B U

E 0~200mm

AMYFRAIIZY b

H|EA (B U

A A &

=591

ST |ZFvESIE-H

I>1-4

HEA B U

E D]

JL—%

A B U

B D]

= www.festo.jp/catalogue/epco

201711



R=IRU7IF1I—-5 EPCO

BHI-R

E-55-J)EtLE R

FESTO

+| 258 |+| 5

DIO

A

£ m (&%)

D

E M

L

£ |

R

A M|

H4R1=y b

A

72U

KF

i (UZ729Th)

E-43>MO-5ADEHT—I)

N

U

1.5E

1.5m, AN —KT3H

1.5EA

1.5m, TILRTSH

2.5E

2.5m, AN —KTFH

2.5EA

2.5m, IILRTS5H

5E

5m, ANL—KT355

5EA

5m, TILRTSH

7E

7m, ANL—KI35

7EA

7m, TILRTSH

10E

10m, ZNL—KI354

10EA

10m, TILRTSY

J>b0-34947

A

2

C5

CMMO, 5A

NZ27Obhal

A

U

DIO

FSAI/ 01T~

LK

IO-Link

AAYFIIAH /A

A

2

N

NPN

p

PNP

201711

= www.festo.jp/catalogue/epco



AN=IRU7IF1I—-45 EPCO FESTO

R

7oty
#t H4Z > R-3
L 16 | 25 | 40

JLEZT -k OvR74SGSH ] . P.34
LQG

2oL OvR74SGSH ~ ~ . [P35
SGA

HLEZT—K OvR74SGSF RRENEE
LBG

OyR74 BRIE#hZ A4 . um | m P
SGS/CRSGS

I5>In73 Oy RO SRR BERENESE
KSG

[6] 2Lyl S ONEEIEEN NI AL . w | w P
SG/CRSG

8 = www.festo.jp/catalogue/epco 201711



R=IWRU7IF1I—-5 EPCO FESTO

R

7otHy

& B H4X > R—=T/IRRI—-K
16 | 25 | 40

= E RS BB LU B D 3 TV MLE I ES
FK

J5VT&E - JOTP VR TOEEIS U ISR . m | m P2
EAHH - F1-JOESABICA> THRICAIBEEZEo]4E

] FS=A>TFHvb NS=AYEBLBEHFEDE TSI EEUT . m | ow P32
LNZG

hS=A> &8 F1-JREABICA>TERCIBEEZ T4 s m | om P30
EAHS

J-hEB F1-JREAMEICA>THHICAIBEAZE 4L . m | m P28
EAHF

VEPEED]N AYREIILEZEBE NS A & EORUTH . = m P31
EAHA FEF GRS OH

h—A &8 7HF1T—HOECIEE R
ZNCF 90° L k- hEmliF((HERATT

1LILER 7HF1T—HOHECIEE e | w | o P33
SNCL

1ILER PHF1I-HDECEEN A | _ | a |P33
SNCS

2L9LER PHF1T-HOKEELESN | om |P34
SNCB/SNCB-__-R3

JUERT—b PHF1I-H0rEChEENA | w | om P34
LBN

a>ho-3 S DIGA—FERTE AT R . m | m P38
CMMO

E-55-J) AL MOS0 s w | m P38
NEBM

I>a-49-JI I>a-4a> b O->0%E A s | w | m P38
NEBM

>y IS545yh t>HYSME/SMT-8A R p.37
CRSMB

YL - €ZYSME/SMT-8F e al P
SAMH - YA4Z25 : £>YSMT-80HEF

vy [RRE IR IEIRE A S R P.36
SME/SMT-8

AARIZYh m NV EREFOT7IF 1T -5OEIExR; 1L s m | w P35
EAGF-P1

s a2 E

BEFEAERTERMRLOHT

OHOMFEFTEEEA,

201711

TCOFRETE-SB AN Eamm R
D, RUMIMBENDHDET

= www.festo.jp/catalogue/epco



AN=IRU7IF1I—-45 EPCO

FIZHINT -4

Ei%ES

B

B4X
16~40

2h0-7&
50~400mm

www.festo.jp

FESTO

E=% Nz
Y42 16 |25 40
FTHL> E-AR—ILRUBRENEEN > S
Oy RSEimAUR

I#ERC M6 M8 M10x1.25

tERU M4 M6 M8
AkO0-%2 [mm] 50~200 50~300 50~400
FlaAtO-4 [mm] 0
OvROFFERUNA [°] < +2 < +1.5 < +1
BIRNBAOFBREEIRNY— [J] 0.1x 10-3 0.2x 10-3 0.4x 10-3
(8%5) = R ZE S A
B 53E li:7a1W)

BfI&E
Ef 2L £ &
ADSAT A
HA4Z 16 25 40
A=ILRUDTH1> 3P 8P 3P 10P 5P 12.7P
AR=ILRCU—RD) [mm/rev] | 3 8 3 10 5 12.7
R—LACE [mm] 8 8 10 10 12 12.7
FEAENER
KEATER) [kg] 24 8 60 20 120 40
FEEAM [kg] 12 4 30 10 60 20

B AHESIFx [N] 125 50 350 105 650 250
ERERE [mm/s] 125 300 150 500 180 460
FENNRE [m/s2] 10
WA mEN\YI5yS13) [mm)] £0.1
RUIEE [mm] +0.02
1) ERERAZCIORBIET,
2) HEWEEIOEEOCL
3) HISIRE
BEST—Y
HAZ |16 |25 | 40
=4
EIREE [VDC] |24
EARB [A] 1.4 3 (4.2
JL—%
TEA8EE [V DC] 24 £10%
EASHE D [W] 8
MV [Nm] 0.09 0.5 1.13
EfEEEE- XN [kgmm?2] | 1.8 8.2 29
10 = www.festo.jp/catalogue/epco 201711




R=IRU7HIF1I-% EPCO FESTO
FOZhIT =4

EKT—Y

HAZ 16 25 40
I>3-4

O-4Y1>3-4 A2UXA)N

O0—%UI>-FAIERE HFR

JULZ/[BIERER [1/rev] 500

{29912 RS422, TTL, ABFr>#l, EOM>FYIR

I 0-SVEBNEE [V DC] 5

{EF R B &4

{ERREERE#EL) [°C] 0~+50

RERE & [°C] -20~+60

GiEESpTIES [%] 0~85 (f&EEREIL)

1REZ4R (IEC 60529) IP40

CRCH3522) 1

F1-T4HI0L [%] 100

CEX—7 (BEEEEZR)

EU EMCIgH#EH#L3)

0 =

ot B

¢ UL ussR3E(OL)

RCMEFREIR

1) EOYEREHCE T Y OERREBREICHEROIL
2) @RS X=Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEORE. ZIRURANTOMEMFERHE-RE, H/(-TEON TV, MBS BB TERVMERT, @ EAEPCUREITVSEGR (RSATSvIMRE) (BTN,

3) EROBAMECOVWTOFMEEA—H—DEC &

SEExIEIBEE\Www. festo.com/sp 2 Certificates.
HERMERE, AT/, BENRRESHZVEH/NEEICBVTERICT I 2RI 0 EER 2N BI5E . THEHIM S 2o BB BECRBIEENBDET,

B [kg]
Y42 16 25 40
BEXE=S

EPCO-__ 0.62 1.04 2.49

EPCO-__-E 0.62 1.13 2.59

EPCO-__-B 0.68 1.22 2.71

EPCO-__-EB 0.68 1.28 2.77

EPCO-__-KF 1.22~1.28 2.12~2.36 4.40~4.68
AMO—-2100mmbizhonEES

EPCO-__ 0.17 0.34 0.55

EPCO-__-KF 0.25 0.45 0.73
AHEEAESE

EPCO-__ 0.07 0.15 0.42

EPCO-__-KF 0.23 0.45 0.98
ARNO—=7100mma&zhna]ghEpinEE=

EPCO-__ 0.020 0.026 0.049

EPCO-_ -KF 0.10 0.136 0.229
SFEEE-AV b
H4Z 16 25 40
R=ILRLDTHA> 3P ER 3P [10P 5P [12.7P
Jo : OmmAhO-%

EPCO-__ [kgmm2] [2.28 2.29 9.33 9.40 33.25 33.75

EPCO-__-B [kg mm2] |2.97 2.98 10.63 10.70 34.55 35.05
js : ANO=71m&fh  [kg mm2/m] | 2.53 2.65 4.87 5.78 11.66 16.70
i : BE1kghlh [kg mm2/kg] | 0.23 1.62 0.23 2.54 0.64 4.09

A=ILRU7IF1I -9 DEfE B

E- AN EERTEHUET,

201711

Ja =Jg + js x AMO=7 [M] + j_ X Maspzpas [kg]

= www.festo.jp/catalogue/epco

11




"=IRU7HIF1I—-4 EPCO FESTO
FOZINT—4
# &8
FrEEISER
‘@
- L 2 /‘_|
;%5)37’77‘11—9
Oy R\ — PIVZT A MR
Fa1-J PIVZT A MR
ayR AT A
AR=ILRU AT A
A=IRUFYh AT A
(6] 7HF1I—-5hI\— PIVZT A MR
M &8 RoHSdit
PWIS (CERIBEYE) £
Oy R THEARFOHERIEF(C L P09 REb A=
F
=4
A
6
g
5 4 7
L7
4 g
T 3 AL
E| P
— 7
2 5
_F
1 -~
0 EPCO-16 (F = 2N)
(¢} 100 200 300 400 500 600 e — EPCO-25 (F = 3N)
Almm] ———- EPCO-40 (F = 6N)
12 = www.festo.jp/catalogue/epco 201711



R=IRU7HIF1I—-% EPCO

FIZHhINT -4

OyR EOFFEEH

Oy R ETEEO P MV INEICIERT 515
BRTEOREHITBENDIET .

IFyl N IFzl N Myl N Mzl

=1
Fymax. FZmax. MYmax. MZmax.

[Fx| = Fxmax

[IMx| £ Mxmax

Oy R AR O S BT E Y may, FZmax

FESTO

100
AN

fa— \\
= - ~
RIS ST 3
= N~ -
%3 N R
£ ~ =-N
[Wisg — bt S~

1 EPCO-16

0 100 200 300 400 500 600 —e—e” EPCO-25

A[mm] ——— EPCO-40

H4X 16 25 40
R=ILRCY—-R 3P 8P 3P 10P 5P 12.7P
Fxmax (E#849) [N] 125 50 350 105 650 250
Mxmax [Nm] 0 0 0
Mymax, Mzmax [Nm] 0.6 1.0 3.3
PositioningDrives
EERYINIT

2> www.festo.jp

201711 = www.festo.jp/catalogue/epco

13




R=IWRULF7HF1I—-5 EPCO

FIZHINT -4

EEVH LU IEEaROFFESRAIm
Buf75mm) @ K

EPCO-16-3P
26
24 5
22 \
20 *
18 .
_| 16 R vy Y
% 14 3 x
= N A
10 N \
8 \\ Y,
6 \ \
N, Y
0t \ Y
0 10 30 50 70 90 110 130
v[mm/s]
EPCO-__/EPCO-__-KF
a=0.5m/s2
——— - a=2.5m/s?
——— a=5m/s2
————————— a =10 m/s2
EPCO-25-3P
70
60 \ \‘.
50 \\ ;
\
Z 40T ] i \ \ \
gl 30 ‘,‘ \\ \ \
20 TN R \
10 ks \ AX
' \ \, \
0 LY A\ \
0 20 40 60 80 100 120 140 160
v[mm/s]
EPCO-__/EPCO-__ -KF
a=0.5m/s2
—_— - a=25m/s?
——— a=5m/s?
e a =10 m/s2
EPCO-40-5P
130
120
110 \\ N \\
100 \ \
e \
E, 70 \\ \“ \
E’ 60 = \ N,
50 <
18 N N N N
20 \
10 X N
0 S N\
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
v[mm/s]
EPCO-__/EPCO-__-KF
a=0.5m/s2
—-e—-- - a=2.5m/s2
——— a=5m/s?
eeeeeeees a =10 m/s2
14 = www.festo.jp/catalogue/epco

FESTO

EPCO-16-8P

\'e)

L —

m [kg]

O L, N WM VT ONN

75 125 175

v[mm/s]

225 325

EPCO-25-10P

m [kg]

\
\
\
\
\
\
\
\

\

\
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

v[mm/s]

.\

0

EPCO-40-12.7P
45
40
35
30
25
20
15
10

5

m [kg]

N
N

N

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

v[mm/s]

201711



R=IRU7HIF1I—-% EPCO

FIZHhINT -4

EEVH LU IEEaR OB EFmM
g5 @ &l

A4RIZybk (EPCO-__-KF) OER(CKD. BREPERENEUTEILR

EHMRRDFET

EPCO-16-3P

H

=
»

§%

10—

/
/
//

m [kg]

4

7/

V4
7

O RPN WAUIONN O

0 20 40 60 80 100 120 140
v[mm/s]
EPCO-__EPCO-__-KF
a=0m/s2

—— - a=0.2m/s? a=0m/s?
——— a=25m/s2 a=2.3m/s2
—eemaneene a =5m/s? a=4.7m/s?
—-—-— a=10m/s2 a=9.6 m/s2
EPCO-25-3P

35

30

25 \ \\
B 20 “. N \\
~ —-—d ' \ N
T 15 3 \ \
E Vs N N

1 \ R

0 \, \\ N\

\‘. \ \.‘
\ A
0 \ . N
0 20 40 60 80 100 120 140 160

v[mm/s]

EPCO-__ EPCO-__ -KF
a=0m/s2
a=0.2m/s2
a=2.5m/s2
5 m/s2
=10 m/s?

a=0m/s2

a=2.4m/s2
a=4.9m/s2
a=9.8m/s2

| !
'
L
|:

H
HE
(I
o Q
o

4 R1Zy NEAGF-P1 {14k
= www.festo.com/eagf-p1

201711

FESTO
EPCO-16-8P
4.5
4 = <
3.5 T N
3 . - \\ ‘\-\\
Tk \ ‘\\
w25 = . \\ ‘\t
= 5 d NN
o I R
. R — SO
1 N \\\\\
0.5 A NS SN
0 RSN
0 50 100 150 200 250 300
v[mm/s]
EPCO-__ EPCO-__-KF
a=0m/s2
—_— - a=1.2m/s? a=0m/s?
——— a=2.5m/s2 a=1.2m/s2
- a=5m/s? a=3.4m/s2
——— a=10m/s2 a=7.8m/s2
EPCO-25-10P
11
10 \\
g I —— 4 N
AN
7 SN
— NN
i B
e T e s N
B \ R\
3 b SN \\~\\
2 ‘\. - < \\\\‘\
| N N0
o NL S \

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

v[mm/s]

EPCO-__ EPCO-__-KF
a=0m/s2

—eemeem @ =1.2m/s2 a=0m/s?

——— a=2.5m/s2 a=1.6m/s2
e a=>5m/s2 a = 3.9 m/s2
——— a=10 m/s2 a =8.3m/s2

> www.festo.jp/catalogue/epco

15



R=IWRULF7HF1I—-5 EPCO

FESTO
FOZANT Y

EEVH LU IEEalFOBEIEFmM
7518 : EiE

A4RIZybk (EPCO-__-KF) OEZE(CLD, BREO™ERENEUTEHINR
EHMERDFY

EPCO-40-5P EPCO-40-12.7P
70 22
20 "
60 \\ 18 \\ A\
| \ 16 .......... Y ‘X
50 \ \. \.‘ L
B 40T N \\ T 10— NN
& LN <] AR
= 30 ~=— N N £ 10 ~\ ~ N \\\
NN ® 8 K N
20 N S 6 AN L >
\‘ KX N \ . N,
10 \ \s N = B 4 ‘\\ - \\\ ‘-\-
\ \“ \\ TR 2 '\ Seol S~ RN
(¢} \ f 0 - 4
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
v[mm/s] v[mm/s]
EPCO-__ EPCO-__-KF EPCO-__ EPCO-__-KF
a=0m/s2 a=0m/s2
—————- - a=0.2m/s? a=0m/s2 ————— - a=1.2m/s? a=0m/s2
———— a=2.5m/s2 a=2.4m/s2 ———— a=2.5m/s2 a=18m/s2
TTCIETE a=5m/s?2 a=4.8m/s? —memeeee- a=5m/s? a =4.0 m/s?
—-—-— a =10 m/s2 a=9.7m/s2 ——-— a=10m/s2 a = 8.5 m/s?
BENIER L AIERDIFEIRFOB AR M
E{dAmE : KE
A4RIZYk (EPCO-__ -KF) OBEEICLD, BEORENEC THAIE
ReOIFEERDET,
EPCO-16-3P EPCO-16-8P
gg ! | | \ 8 \ ! \ | \ \
20 Lo A |
18 ! ' 3 \ 6 \ | \ \ \
i - . R VN Y
5, S =. ! 5, | R \ \
= 12 ' \ R | = 4 \ : \ ’ Y
E 10 i i } i B 3 4 \ \
8 t i : i ! \ i 5
6 i Y 3 i 2 v \\ \
4 1 v \ \
! ! 1 v K \ x
2 - o AN
0 25 50 75 100 125 150 175 200 0 25 50 75 100 125 150 175 200
[ [mm] [[mm]
EPCO-__EPCO-__-KF EPCO-__EPCO-__-KF
t=0.30s t=0.30s t=0.15s t=0.15s
—_———- - t=0.60s t=0.60s —_———- - t=0.30s t=0.30s
——— t=0.90s t=090s ——— t=045s t=0.45s
—eeeeeeees t=1.20s t=1.20s EETTEEETES t=0.60s t=0.65s
—-—-— t=1.50s t=1.55s —-—-— t=0.75s t=0.80s
—_————— t=1.80s t=1.85s —_————— t=0.90s t=0.95s
H4 RI1=yNEAGF-P13#fH{AR

=2 www.festo.com/eagf-p1

16 = www.festo.jp/catalogue/epco

201711



R=IRU7IF1I—-% EPCO

FOZHINT =4

BERERE E AIERD ISRt OB R M
B fd7518 @ K

A4RIZyb (EPCO-__-KF) OEZICLD. BREPERENEUTEAE

FESTO

ARDHEFETRBDET,
EPCO-25-3P EPCO-25-10P
60 T H T I 20 T ' \
i I| N I M 18 : 3 \ 3
50 H ] \ \ ! 16 v | . 3 A
! ! : \ ! 14 \ L \
40 ; f : H 1 v : \ \ \
£ H H I- \ 1 E 12 \ H \ \ \
2 3 i S I T = w0 \ \
E ' 5 A ) £ 8 s [ \
i : \ v \ | Y X
20 [ i ' 6 k \ A
O a1 P :
10 | \ \ \ 2 \ \ \ : :
I : i \ ] \ \ \ 3 N
(¢} (¢}
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
| [mm] | [mm]
EPCO-__EPCO-__ -KF EPCO-__EPCO-__-KF
t=0.30s t=0.30s —— t=0.155s t=0.15s
————-- - t=0.60s t=0.60s —_——— - t=0.30s t=0.30s
——— t=090s t=0.90s ——— t=045s t=045s
e t=1.20s t=1.20s ——eeeeeeee t=0.60s t=0.60s
—-—-— t=1.50s t=150s —-—-— t=0.75s t=0.80s
—————- t=1.80s t=1.80s ————— t=0.90s t=0.95s
-=-—-— t=2.10s t=2.10s -—-——— t=1.05s t=1.10s
-—--— t=240s t=240s
EPCO-40-5P EPCO-40-12.7P
120 T 40 |
110 i \\ ' \\ 35 ‘ \ '
b : \ ; 4 ‘ | \ i \
90 . 30 T \\
80 ' . Y \
\ \ — 25 v Y \
® 70 : | b ' \ X
% = ! \ " v % 20 Y \ ;
28 | \ \ \ \ 15 \ A %
‘ kY \ \ \ \ \ \\\
30 | v \ % 10 \ 3 5
20 I ' 5 \ s
10 \ '- \ ‘ \ A :
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50

| [mm]

EPCO-__ EPCO-__-KF

t=0.50s

--— t=1.00s
— t=1.50s

=== t=2.00s

H4 R1Zy NEAGF-P1¥#{1AR
=> www.festo.com/eagf-p1

201711

t=0.50s
t=1.00s
t=1.55s
t=2.05s
t=2.55s

= www.festo.jp/catalogue/epco

| [mm]

EPCO-__ EPCO-__-KF

t=0.25s
t=0.50s
t=0.75s
t=1.00s

t=0.25s
t=0.50s
t=0.80s
t=1.05s
t=130s

100 150 200 250 300 350 400

17



R=IRU7HIF1I-5 EPCO FESTO
FOZhIVT—4
BENIEEE & AIE RO ISRt OB AT M
Bfd5mE : |E
H4RIZwhk (EPCO-__ -KF) OBEE(CLD. BEPERESEUTEAIE
RO ERRDET,
EPCO-16-3P EPCO-16-8P

12 \ N - N. 4 X, . Nl

11 \\ Y AN 5 < 35 \ ' \\\ .

10 \ \ N . \ X \ L
4 8 \ 3 AN - 25 s AN K
g 6 \ \\ \. N g 2 \ \\ N\
E 5 \ \\ \\ E \ N N\,

\ 1.5 N N

4 s N . N\

g \ B N 1 \ ~ N

) \\ \\ 0.5 \ x\

(4] 4]

0 25 50 75 100 125 150 175 200 0 25 50 75 100 125 150 175 200
| [mm] | [mm]

EPCO-__EPCO-__-KF EPCO-__ EPCO-__-KF

t=0.60s

t=0.60s t=0.30s t=0.35s
—_———- - t=1.20s t=1.25s ——— - t=0.60s t=0.65s
——— t=1.80s t=1.85s ——— t=090s t=1.00s
———eeeeees t=2.40s t=2.50s memeemees t=120s t=130s
—-—-— t=3.00s t=3.10s —-—-— t=1.50s t=1.65s
EPCO-25-3P EPCO-25-10P
TR I NIRRT 0 Y A I
25 “\ \ \\ A 9 \ \' \ “‘ \~
\ \ N \ N 8 \ R
\ \ \ S h N 7 N N "~
— 20 \ \ \ \~ ~\ ~ | ¢ \ N
g 15 "\ \\ \“ . ! g . \ \‘ |
E \\ \ \\ \\ E 4 \ \\ N \
10 N\ \\ 3 \ \x \\
\ k \ \, N
5 5 XN 2 N ~
\ \\ i ~ 1 \ N
(¢} (¢}
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
[[mm] [[mm]
EPCO-__EPCO-__-KF EPCO-__ EPCO-__-KF
t=0.60s t=0.60s t=0.30s t=0.30s
————-- - t=1.20s t=1.20s —--—- - t=0.60s t=0.65s
——— t=1.80s t=1.85s ——— t=0.90s t=0.95s
meeeseeees t=240s t=245s meeeseeees t=1.20s t=1.25s
—-—-— t=3.00s t=3.05s ——-— t=1.50s t=1.60s
———=-= t=3.60s t=3.70s
———— t=4.20s t=4.30s
74 R1Zy NEAGF-P15E 14Kk
= www.festo.com/eagf-p1
18 = www.festo.jp/catalogue/epco 201711



R=IRUL7HIF1I—-4 EPCO FESTO
FOZhINT—4
BEIEREIL AIERDIFEIRF OB AR M
Bd5E : #BE
HA4RIZwhk (EPCO-__-KF) OBE=E(CLD, BERENREU TEME
ROBFRIFRRDET,
EPCO-40-5P EPCO-40-12.7P
60 o N\, S 20 \ 3 N N,
. < N < < 18 N ~
50 R > NS 16 \\ 5 AN B ™
N ~ N N . L Y
40 - R : ” N N
E; K N <. < E S ) N
2 3 N N 2 1 \\ < N :
E > E I~
\ N N . 8 ~ N
20 \ “ ] N 6 - \
10 \\ Mo - ~ - g \\ ~ -
. N 2
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
| [mm] | [mm]
EPCO-__ EPCO-__-KF EPCO-__ EPCO-__-KF
t=1.00s t=1.05s t=0.50s t=0.55s
————- — t=2.00s t=2.05s —_———- - t=1.00s t=1.10s
———- t=3.00s t=3.10s ———- t=1.50s t=1.60s
S t=4.00s t=4.10s S t=2.00s t=2.15s
—-—-— t=500s t=5.15s —-—-— t=2.50s t=2.70s
————— t=6.00s t=6.20s
—-——-— t=7.00s t=7.20s
EEVENEEaRFDHENF
HARIZYE (EPCO-__-KF) OB=Z(CLD. #EHPRENECTEIR
E(HMERDET,
EPCO-16-3P EPCO-16-8P
130 N 55
120 = — ) 50 = "
110 I\ 45 =TT
1004 NEEAN ol N S N\
90— N N N IR
30 N S 35 < “TN\N
= 70 N N ’E 30 = — PN N
=1 60 N N o 2 EN ‘.,\\}\
50 AN 20 N SN
40 * \\ ;‘ 15 AN A D
30 4 3 . L INOR
20 : N\ 10 RN S
107 \\ 3 N ~ \\‘\
O -~ AY O h
0 20 40 60 80 100 120 140 [¢] 50 100 150 200 250 300
v[mm/s] v[mm/s]
EPCO-__EPCO-__-KF EPCO-__ EPCO-__ -KF
a=0m/s2 a=0m/s?
———- - a=0.2m/s2 a=0m/s2 ———- - a=1.2m/s2 a=0m/s2
———— a=2.5m/s2 a=2.3m/s2 —_——— a=25m/s2 a=1.2m/s2
———————— a=5m/s2 a=4.7m/s? ———————— a=5m/s2 a=3.4m/s?
—-—-— a=10m/s2 a=9.6m/s2 —-—-— a=10m/s2 a=7.8m/s2

4RIy EAGF-P1EE l{TAR
=2 www.festo.com/eagf-p1

201711

= www.festo.jp/catalogue/epco

19



R=IWRULF7HF1I—-5 EPCO

FIZHINT -4

EEVENEEalFDHENF
A4RIZybh (EPCO-__-KF) OE=ZICLD, #HEHPRENEUTEHIMR
EHMELRDFET

EPCO-25-3P
350 <] \
300 — Y
Vs AN
250 i N N
—| 200 UERRER N
= v SN
w| 150 y g ‘ N
100 — N
\ K AN
50 -‘\ o EN
0 .
(¢} 20 40 60 80 100 120 140 160
v[mm/s]
EPCO-__EPCO-__-KF
a=0m/s?
—_——- - a=0.2m/s2 a=0m/s2
———— a=25m/s2 a=24m/s2
e a=5m/s2 a=4.9m/s2
——-— a=10m/s2 a=9.8m/s2
EPCO-40-5P
700
6004\
IR
500 Y \\
[ RN
z| 400 EANEL
w| 300 \ AN \\
\ " S
200 R N S
100 \
. <
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
v [mm/s]
EPCO-__ EPCO-__ -KF
a=0m/s2
———— - a=0.2m/s? a=0m/s2

a=25m/s2
5 m/s2
= 10 m/s2

a=24m/s2
a=4.8m/s2
a=9.7m/s2

| ¢
'
L
|:

H
L
[
o
o

A4 R1Zy NEAGF-P1EELAR
2> www.festo.com/eagf-p1

20

= www.festo.jp/catalogue/epco

FESTO
EPCO-25-10P
110
100 LR
% AR\
\ NN
80 S \.\
70 RN
= 60 NN
= \ SONR
[T 50 N “. .
40 \\ b \‘\\\\
30 N "~.,\\\\\
20 N ‘.Q\
18 . “\ \“\
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
v[mm/s]
EPCO-__EPCO-__-KF
a=0m/s?
———- - a=12m/s2 a=0m/s2
—_——— a=2.5m/s2 a=1.6m/s2
eeeoeean a=5m/s2 a=3.9m/s?
——— a=10m/s2 a=8.3m/s2
EPCO-40-12.7P
275
250 Yy
225 \ \\
200 \ “‘ A
175 v \\
=| 150 \ AR
| 125 FERRNON
100 S INN
7 N
50 \ S
25 \ Tl ~lo~ n
0 RN e TSI
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
v[mm/s]
EPCO-__EPCO-__-KF
a=0m/s2
—————- - a=1.2m/s? a=0m/s2
_—— a=2.5m/s2 a=1.8m/s2
—eeanan a=5m/s2 a=4.0m/s?
———— a=10m/s2 a=8.5m/s2
201711



R=IRU7HIF1I—-% EPCO

FOZHINT =4

EPCODTIHENF,

E—-D#E DN ERENS A IILRICHE N
THBHNDEBIRVESICLTE

FEi59H#e (DIN 69051-4)
FRBNBFIC, EuHE 0 h'—FH9(C

BE. EE LAEEMO-TOILE
EPETE-MBEICEELEYS . &K
&0, WNEBRAISE . BFENRED.

HEHNZBABIBENGETH.

IRENHDFT,

YA IINATOESHED O

V. 100
3 JESx s, Gy g3 e, B oy p 3, Ve, O3
Fxm = \/FX1 X Ve X 100 T Fyo X Ve X 100" Fes X Ve X 1001

Fi95#E (DIN 69051-4)

q q q
Vo = zvxx%)= Vx1><1—010+ VX2X1_020+ vx3><1—030+...

Fx # D Vx ®E
Fum A4S Vxm TIRE
Fxmax SN Vimax FERE
Fxcontinuous ETHED

q K R

201711

> www.festo.jp/catalogue/epco

R=IRUOFaRNERDET .
BHRIC REOHFFREUTICT

BAEBOBSTIBLI(CL TR,

F [N

mm/s

FESTO
Fx < Fxmax.
BLY
Vx < Vxmax.
Fxm < Fxdauer
Fel
X Fxmax
F3 Fem
F;2.
ql q2 g3
q [100%]
Vy2
X Vxmax
| %3 Vxm
vy 1
ql q2 g3
q [100%]

21



AN=IRU7IF1I—-45 EPCO FESTO
FIOZhINT—4
ERERLFOFHENF (DIN 69051-4)
EPCO-16 EPCO-25
200 400
175 350
150 300 AN
125 250
= 100 T Z 200 E—
75 150
50 100
25 50
0 0
0 2500 5000 7500 10000 0 2500 5000 7500 10000
L [km] L [km]
EPCO-16-3P EPCO-25-3P
—_ — EPCO-16-8P —— - EPCO-25-10P
EPCO-40
800 .
7007 T EE
600 \ o EELHREDEARITSEERAV (TR ERICERL P AE R B ER M RE (L
- 300 EURT—4¢. BRCEs ERARBE (WE. SRR
= . _ o - >
= 400 nrF—9%2CLTVEY, &) (L&D, MEDHFREER B
1 300 E— EREB0ET,
200
100
0
0 2500 5000 7500 10000
L[km]
EPCO-40-5P
—-=e = EPCO-40-12.7P
EVEiE
£
EPCO-16 EPCO-25/-40 EPCO-16/-25/-40
' [ERNNL
ek
PIN |#% &8 PIN |# &E PIN | #% &8
1 ZNSTA 1 ARG A 1 EER-ZA
2 2N A/ 2 ANIZHTA/ 2 EE M —2A/
3 ZNJ)>HB 3 AN>IB 3 {E8 N —ZB
4 AN B/ 4 ANUHB/ 4 {E5 M —2ZB/
5 n.c. 5 n.c. 5 GNDI>I—4
6 n.c. 6 n.c. 6 E5 M —ZN
7 JL—F +24V DCL) 7 JL—% +24Vv DCD) 7 EE R —ZN/
8 JL—+GND1) 8 JL—*GNDD) 8 VCCHEBIY T34 +5V
- 9 n.c. GND | F39)\93>4 Oy —)LR

1) JL—FHE-50H

22

= www.festo.jp/catalogue/epco

201711




R=IRU7IF1I—-4 EPCO

FIOZhT -4

SHRzTiER
P1X 16

TS8Rk
8E>M12R BT 54

J—JIE : 350mm

FESTO

CADT—4M49>0—-k 2 www.festo.jp/catalogue

H1

I>O-44Ek
SE>M120. BS54
J—JILE : 250mm

T—=J I/ \HRIFHAE 1 60mm

HAX 25, 40
D2 2=l L6
1 < AR
5/F | L
L5_|
| AM | L4 L2+ L3
L1+
E—HHERT I>O-F%s: + = AMNO-IR2ZNN&E
or>DHI T3 SE>M120. BT 54
H4X AM B1 B2 D1 D2 H1 H2 H3 KK L1 L2
%) @
[mm] -0.5 +0.05 +1
16 12 30 24 13.27 M4 44 30 24 M6 143 127
25 16 40 32.5 17.27 M5 42+0.3 40 32.5 M8 174.6 156.6
40 19 55 42 26.52 M6 56.4 55 42 M10x1.25 214.2 192.7
H4Z L3 L4 L5 L6 MM =1 =<2
EPCO-__
[mm] -E -B -EB -0.15 -0.1
16 701 701 96+1.5 96=+1.5 16 3.7 10 8 7 10
25 66+1 94.4+1.2 | 114.4+1.3|127.4+1.3 18 4.2 12 10 9 13
40 73.5+0.8 | 102.5+1.1 | 123.5+1.1 | 138+1.1 21.5 4.7 14 12 10 17
201711 = www.festo.jp/catalogue/epco 23



"=IRU7HIF1I—-4 EPCO FESTO
FOZINT—4
SRz ~TER CADT—40457>0-K & www.festo.jp/catalogue
JNUI—->3>
E - OyRESTEIER F - Oy RSEHIRG
T1
AF
] a Lﬁl [ ]
_ | =
A2 T2
A2+WH
H4X A2 AF KF T1 T2 D1 WH
[mm] max.
16 100 10 M4 16 1.5 4.3 16
25 150 12 M6 18 2.6 6.4 18
40 200 14 M8 21.5 3.3 8.4 21.5
24 = www.festo.jp/catalogue/epco 201711



R—IRUFHF1I-5 EPCO FESTO
FIZANT—=4

BK7—4 - EPCO-16 (iZ#2O0—%)

AbO—% wEES B R ZhO0-% wEES B R

[mm] [mm]

A=ILRCY—-R : 3mm (I>3-441) A=ILRCY—-R : 8mm (I>I-441)

50 1476415 EPCO-16-50-3P-ST-E 50 1476522 EPCO-16-50-8P-ST-E
100 1476417 EPCO-16-100-3P-ST-E 100 1476524 EPCO-16-100-8P-ST-E
150 1476419 EPCO-16-150-3P-ST-E 150 1476526 EPCO-16-150-8P-ST-E
200 1476421 EPCO0-16-200-3P-ST-E 200 1476528 EPCO0-16-200-8P-ST-E
BK5F—4 - EPCO-25 (Z#AhO—-%)

AbO-% HEES B R Z2h0—% wEES B R

[mm] [mm]

AR=ILRCY—R : 3mm (I>I-411) AR=ILRCY—R : 10mm (I>3-%511)

50 1470698 EPCO-25-50-3P-ST-E 50 1470769 EPCO-25-50-10P-ST-E
100 1470700 EPCO-25-100-3P-ST-E 100 1470771 EPCO-25-100-10P-ST-E
150 1470702 EPCO0-25-150-3P-ST-E 150 1470773 EPCO-25-150-10P-ST-E
200 1470704 EPCO-25-200-3P-ST-E 200 1470775 EPCO-25-200-10P-ST-E
300 1470706 EPCO0-25-300-3P-ST-E 300 1470777 EPCO-25-300-10P-ST-E

BK7—4 - EPCO-40 ({F#ZbO—-%)

AbO-%2 HEES B 5 AbO-%2 HEES B 5

[mm] [mm]

AR=)LBCY—R : 5mm (I>3-411) AR=ILRQCY—R : 12.7mm (I>3-411)

50 1472501 EPCO0-40-50-5P-ST-E 50 1472617 EPCO0-40-50-12.7P-ST-E
100 1472503 EPCO0-40-100-5P-ST-E 100 1472619 EPCO0-40-100-12.7P-ST-E
150 1472505 EPCO0-40-150-5P-ST-E 150 1472621 EPCO0-40-150-12.7P-ST-E
200 1472507 EPCO0-40-200-5P-ST-E 200 1472623 EPCO0-40-200-12.7P-ST-E
300 1472509 EPCO0-40-300-5P-ST-E 300 1472625 EPCO0-40-300-12.7P-ST-E

x =

BRI-RIA] (XT3 bAER)
BEIRVES YN 1 MR
Al & P.26 (EZ15H@m>
AT 1)

ETISHEIATL > P.26

201711

= www.festo.jp/catalogue/epco

25



AN=IRU7IF1I—-45 EPCO FESTO

BT -4 - B8Rk

BRIz
H4Z 16 25 40 & # |3-r ANT-R
RRES 1476585 1470874 1472887
|
1 ge R—ILRUT7IFII—H EPCO| |EPCO
H4Z 16 25 40 -
AbO-2 [mm] |50 -
75
100
125
150
175
200
R—=ILRCU-R [mm] - P
O] | Oy RSEHRU HERU
i1l =
Oy REHE [mm] | & %
1~100 [1~150 1~200 -_E
RO ESTS B U
N & -A
E-994F ZFIESHE—H -ST ST
A I>I-JESCAE
WZEIEHE
0 AT>3>
RISCEC AR
| | [Epco | -] -] - | - | -] |- | -[sT

26 = www.festo.jp/catalogue/epco 201711



R—IRUFHF1I-5 EPCO FESTO
BT -4 - BiERk
BRE
HAZ 16 25 40 % 4 |J-R ANI=R
o I>a3-4 B U
) -E
Ju—+ B U
) B
T=JIEHUSE + ®m (FH)
K @ -D
£ @\ -L
=] -R
A4 RIZyk B U
& (UZ73vIR) -KF
1> hO-3#EET—JIL ® U
(T=JWART3HIE) 1.5m, ANL—rT35 +1.5E
1.5m, TILIRTZ5 +1.5EA
2.5m, AN —KT35 +2.5E
2.5m, IILIRT5J +2.5EA
5m, AL—KT54 +5E
5m, TILRTF9 +5EA
7m, AL —KT5% +7E
7m, TILRTZ) +7EA
10m, AL —KF55 +10E
10m, TILRTSH +10EA
I>h-3947 B U
CMMO, 5A +C5
NV jul )]k B U
TIAWI/O12AHTI—R DIO
I0-Link LK
ZAYFII AN /A B U
NPN N
PNP P
KF OyRETHEES BB
1.5E, 1.5EA, 2.5E, 2.5EA, 5E, 5EA, 7E, 7EA, 10E, 10EA, C5 I>1-4JEEHH
DIO, LK, N, P 1> hO—5+CSi#iRIFMZE
N 10-Link LKBFAB]
WZAIER
O #AF23>
BRI SEAMR
| |- | |+ |+ || || ||
201711 = www.festo.jp/catalogue/epco 27




AN=IRU7IF1I—-45 EPCO

7oE8Y

J—b&EEAHF

M &
sHoE1
ROHS*H It

AT
6]

Fer—

o
N
L2

L1

FESTO

@
ol
£ rF %&d
T\t T
M F1-JOEEAM (L2)
B2 (SR> THAICAIEEZE
B1 88 (D P.23)
SsTiEeBRT—4
HAZ B1 B2 B3 D1 H1 H2 L1
%)
[mm]
16 86 60 10 5.5 7 22 30
25 106 80 14 6.6 9 29 30
40 130 100 18 9 10.5 38 40
H4Z L2 T1 =cil CRCYD) B = A B AR
[mm] [g]
16 20 3 2.5 1 60 1434903 EAHF-P1-16
25 20 4 2.5 1 100 1434904 EAHF-P1-25
40 20 4 4 1 160 1434905 EAHF-P1-40

1) MEEY5Z =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEORE. ZIRURAN TOMMAEEME RE, H)(—-TEDODNTVSEER. SMNEPHNSERTEROMERT. @R EAECINEITWSER (RS1TSvIMRE) ([CEAZNS.

28

= www.festo.jp/catalogue/epco

201711



KN=IRU7IF1I-% EPCO FESTO
V)
IS5V Y &BEAHH B3
Y =T N
&)O%ﬂﬂ I -
RoHS3H it ) =
\\; g R‘ - A
2 A m M
g SRS, ~Gif 4 D1
. STl
- >
% ‘g
Y
Fi-JogRzAME (L2)
[SA>THRINIBEZE
FEaJge (2 P.23)
NRTiEERRT -4
HAX B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 L1
)
[mm]
16 77.2 60 10 45 5.5 38.3 34.6 20 43
25 102 80 14 59 6.6 52.3 50.6 32 44
40 119 100 18 76 9 64.5 56 36 54
HA4Z L2 L3 T1 =1 CRC1) =i HEmES B R
[mm] [g]
16 20 30 3 2.5 1 80 1434906 EAHH-P1-16
25 20 30 4 2.5 1 150 1434907 EAHH-P1-25
40 20 40 4 4 1 240 1434908 EAHH-P1-40

1) MEEYS2=Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEORE. ZIRUERANTOMMFERE RE, H/(-TEON TV, MBS ER TERVMERT, BREEAEPCUREITVSEGR (RSATIvIMRE) ([CEAENS,

201711

= www.festo.jp/catalogue/epco

29



AN=IRU7IF1I—-45 EPCO FESTO
7HtHy
rS=AY&EEAHS ) &l
] [\E7
M & - of 5
SoEH :
ROHS3His & K2
B2
. B1
«ﬁ--_‘,‘l . ]/ -
-k
N I 7S .
e N
o]
s
=<1 Fi-JoEAmE (L2)
B3 (A TEHICAIEZE
= FEajHE (D P23)
S TiREBIRT -4
H4Z B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2
@
[mm] e9
16 71 60 10 45 8 33 21
25 95 80 14 59 12 37.5 27
40 118 100 18 76 16 55 36.5
H4Z L1 L2 T1 =1 CRC1) g 8 WEES B R
[mm] (9]
16 30 20 3 2.5 1 80 1434909 EAHS-P1-16
25 30 20 4 2.5 1 140 1434910 EAHS-P1-25
40 40 20 4 4 1 260 1434911 EAHS-P1-40

1) MEEY5Z =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEDRE. ZIZULBRNTOERFAMX RE. H/(-TEONTVSERR, SIS ER TERMERT, BREPEAEBCINEITVSERR (RS1TSvIMRE) ([CBAENS.

30

= www.festo.jp/catalogue/epco

201711



KN=IRU7IF1I-% EPCO FESTO
7otH5Y
75 5FyNEAHA M & HoEi RoOHSHHI&
L1
B2
B = . I
= st o -
> : < ) oo o @ \
I~ »~ T 1 ﬂ
/ o | T
‘ £ . to ¥ ) i
o B3 T1 <11 L2
B1 L3
SR BRT—4
H4AX B1 B2 B3 D1 H1 H2 H3 H4
[mm]
16 45 18 10 M4 35.9 29.8 18 15
25 59 26 14 M5 49 44 26 20
40 76 38 18 M6 66.9 60.8 38 27.5
HA4Z L1 L2 L3 =1 CRC1) == HEES B R
[mm] [g]
16 139 20 30 2.5 1 210 1434900 EAHA-P1-16
25 174 20 30 4 2.5 1 480 1434901 EAHA-P1-25
40 193.4 20 40 4 1 770 1434902 EAHA-P1-40

1) MEEYS2 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEORE. {ZIRUZEANTOMAFZEMX RE. H)(-TEONTVSELR. SN SER TERMERT. BEITRERERCRFO TVSEIR (RI1T3vIMRE) (CEREN3.

201711

= www.festo.jp/catalogue/epco

31



R=IWRUL7IF1I—-4 EPCO
ot
NS=Av@EZNCF

7 B ATILR B LUPPTFEAMER

ROHSX &

Rl

FESTO

TD

TL

@g{[ﬁ% 1
L4 b

™

TL

R=ILRU7HF1I—-HEPCO NSZA>EE(F90°LL _EhemliFC

7HT5Fy NEAHA (HERATE]

+ = AMND—VEIENNE&E
S TELBIRT -4
H4Z C2 | C3|TD|TK | TL | TM | US XL CRCH |B 8 HEmES B

%) EPCO-___
[mm] €9 -E -B | -EB (gl
40 87 |105| 16 | 20 | 16 | 63 | 54 |306.7|335.7|356.7|371.2|2 285 174412 ZNCF-40
1) MEESYS5R =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FIZEDRE. BAEATHENRE S IHERETRE, ARAKICEEIN MO RCE PR AREENERINS,
NSZAYI'SoYMLNZG R
WO O — D)2
-
Ak PLETINRA NLE - T
VOV IRE -l - ” -
B LUPTFERER -
ROHS i 7
Jmr
Y N itm
HE
S TELBINT -4
H4X CR | DA FK FN FS | H1 | HB | KE | NH | TH UL |CRCD) |&B =2 HmEs B K
%) %) %) @

[mm] D11 |H13 | £0.1 H13 +0.2 [g]
16 8 8 10 20 | 75| 11 | 45|46 | 13 20 30 |2 26 1434912 LNZG-16
25 12 11 15 30 |10.5| 15 | 6.6 | 6.8 | 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
40 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50

1) MEEYSR =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FEEDMRE. ENEATRERENIMRLE I ZHSRETME. BAEAKICEINSIEIOEPRCEFRMIRREIENEREND,

32 = www.festo.jp/catalogue/epco

201711



R=IRU7IF1I—-% EPCO

7otH5Y
1IL1JLVEASNCS #M & PIIHALHhAS B LUPTFEREA
(BRTEEh3F4) RoHSHitx

FESTO

‘ ! D) 7
N
e A\—)—/ L1 \\é ol F
I I\ = T
Wl =1 lgllg
o o T s |l
LA B
XC+

R—=ILRLT7HF1I—HEPCO

759 T545y NEAHA

+ = AMNO-VIERSEMNE
NRTiEERRT -4
Y42 CN E EP EX FL LT MS RA TG

%
[mm] +0.2 +0.2 il
40 12+40.015 54-0.5 12 16 25 16 17405 17.5 38
H4Z XC CRC) B 8 |BEREs ®
EPCO-

[mm] -E -B -EB [g]
40 321.7 350.7 371.7 386.2 2 122 174398 SNCS-40

1) MEEY32=Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : PREEDRE. ENEATHENMREIIBSRETME. AEAKICEINZIMEIOMRCEFMNBRELIZNEREND.

B LUPTFEARMEA
ROHSHH &

1LIJLEASNCL 7 & PII7IRA ML

E
TG
ik D @ O
\‘—/‘—I | {\L) ©
\</ B/T- |
@gﬂi 7N o wlw
g 2 BN i S
.0 V) 4 e [ O)2mns (@)
3 g Se— P S I EW
;;2,/ = FL
2 XC+
R—ILRUT7HF1I-HEPCO
79T 545y NEAHA
+ = AMI-IRSzENE
ST EEBNT—4
H4Z CD EW FL L MR XC CRC) |&B = HEES B K
@ EPCO-___
[mm] H9 | h12 | 0.2 -0.5 E B | -EB [9]
16 6 12 16 10 6 237 237 263 263 |2 21 537791 SNCL-16
25 8 16 20 14 8 269.6 298 318 331 |2 41 537793 SNCL-25
40 12 28 25 16 12 | 321.7 | 350.7 | 371.7 | 386.2 |2 95 174405 SNCL-40

1) TEEI5A =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FREENRE. ENEATHENRE I IBSRETTME. AFASICHEINZINIOIMRCE TR BRRELIZNEREND.

201711 = www.festo.jp/catalogue/epco

33



AN=IRU7IF1I—-45 EPCO

FESTO
7otH5Y
2I1JLEASNCB # & 7IIAIHhAS B LUPTFEAMER
ROHSHTI&
E
m L. =
D)
fg“l\/s wl o 1 @ ~
{ / kﬁ = [m]
VY 4 e o€
O =& T, "B
FL | us
XC+
A=ILRC7HIF1I—-5EPCO
7H T4y NEAHA
+ = AMNI—-IR2ZNME
S TELBIRT -4
H4X CB | EK | FL L MR | UB XC CRC) |&B 2 HESES & K
@ EPCO-_
[mm] H14 | e8 |+0.2 hi4 -E -B -EB [g]
40 28 12 25 16 12 52 | 321.7350.7|371.7|386.2 |2 155 174391 SNCB-40

1) TMEEYS2 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC2 : FEEDRE. ENEATRENRLE T ZBSRETHE. BEAKICHEINSINBOSPRCEFHIVAREIENEREND,

BRF—4 - BUE7IVFAY N SR S R—AR—3 : clevis foot
& K | H4Z BRES B R & | 442 BNRES B R
JLERT—KLBG JLEZT—-BLQG
40 31762 LBG-40 9 40 31769 LQG-40
=
‘Q\ “
JLEZT—HLBN
16 6058 LBN-12/16
25 6059 LBN-20/25
40 195861 LBN-40

34

= www.festo.jp/catalogue/epco

201711



R=IRU7IF1I—-% EPCO

7oEHY

BX7—4 - OYREYS

FESTO

SEHMEAR S R—LAR— : piston rod attachment

& 542 mREs B R & ERrS Bl
OvR74SGS 21U 2)LSG
@\, 16 9254 SGS-M6 O 16 3110 SG-M6
@) 25 9255 SGS-M8 ﬁ 25 3111 SG-M8
40 9261 SGS-M10x1,25 40 6144 SG-M10x1,25
ILFYNTSFK 21LUFv2)LSGA
16 2061 FK-M6 40 32954 SGA-M10x1,25
25 2062 FK-M8
40 6140 FK-M10x1,25
I35 HT5KSG
40 32963 KSG-M10x1,25
@@“
\\}
BXF—4 - i1 R1=yh SHEE > K—LR—3 : eadf
HAZ p{N ) BEES A R
[mm]
50 3192932 EAGF-P1-KF-16-50
100 3192934 EAGF-P1-KF-16-100
150 3192936 EAGF-P1-KF-16-150
200 3192938 EAGF-P1-KF-16-200
75,125, 175 3192939 EAGF-P1-KF-16-
25 50 3192943 EAGF-P1-KF-25-50
100 3192945 EAGF-P1-KF-25-100
150 3192947 EAGF-P1-KF-25-150
200 3192949 EAGF-P1-KF-25-200
300 3192951 EAGF-P1-KF-25-300
75, 125, 175, 250 3192952 EAGF-P1-KF-25-
40 50 3192955 EAGF-P1-KF-40-50
100 3192957 EAGF-P1-KF-40-100
150 3192959 EAGF-P1-KF-40-150
200 3192961 EAGF-P1-KF-40-200
300 3192963 EAGF-P1-KF-40-300
75, 125, 175, 250, 350, 400 3192966 EAGF-P1-KF-40-

201711

= www.festo.jp/catalogue/epco

35



AN=IRU7IF1I—-45 EPCO

7oE8Y

BXT-4 - |iERtOY (TiEA)

FESTO

SEH AR & R—AR— : smt

Bvfd 753k 21AYFY | B r-JlE: |HREs B R
‘tljjj ‘ [m]

BLELOOY—1 PNP 37— 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
3E>M8x1754 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
3t>M12x1759 0.3 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12

NPN 37 —J) 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
3E>M8x1754 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D

BLERLDA Y~ PNP 35 —J) 7.5 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF

BRF—4 - HEEEOY (TER) SR S K—LR-3 : sme

B53E 21A9F>Y | B r-JlRE |MRES B R

s i
N/O
BLELO Y- BER | 3-JL 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
% 5.0 543863 SME-8M-DS-24V-K-5,0-OF
2455 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OF
3E>M8x1755 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
% BIELDZS R BER | 3-JL 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
3t M8x1754 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
N/C
% BIELDZS R BER |30 7.5 160251 SME-8-0-K-LED-24
E-x B
BHI-RIA] (XTRY AR
ZEIRUIZIE S ThIBR A
ElmEaJgE & P.26 (E>17#
BIAFL)
BRF—4 - 5=-TIUIVIyE SR S K—LR—3 : km8
el BLaA T r-JIEE ‘@5@—:— B
[m]
ARL—=bYTyh
M 1=A>FwiM8 3t 0.5 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
@ 1.0 541347 NEBU-M8G3-K-1-M8G3
2.5 541348 NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
5.0 541349 NEBU-M8G3-K-5-M8G3

36 = www.festo.jp/catalogue/epco

201711



KN=IRU7IF1I-% EPCO FESTO

7oEHY

o UEY

T2y ROT( =V ROAIBENIER  ESBESMCEDSIIBE, £2YD 2P - ISAMHER & EE

FREBOTWBIes, L UOEIR]  HERICEMELBWSEENHDET. B> OmAlORESER (19

BEAE(L T RIRHRERDHERDET 10mm) Z&EHERSCHEHL
F9.

LD L1 L2 L3
16 29 95 15
25 33 121 20
40 40 150 27.5

X745 - TBATYYIS5vb

‘wz‘ E ‘7—7‘»%3 NEES A R
[m]
oL —Ib
16, 25, 40 YA X253tz YSMT-85 50 1600093 SAMH-NS8-SR-50
/ 100 1600118 SAMH-N8-SR-100
8ISy

@ 16, 25, 40 - 35 525565 CRSMB-8-32/100

201711 = www.festo.jp/catalogue/epco 37



R—IRUFHF1I-4 EPCO FESTO
ToEHY
BKF—4 - 5y=I)1)
‘wz‘ ‘uﬁ B ‘7—7‘»&3 ‘@uﬂuﬁ% B O
[m]
T4
16 AN —KTZT
- B/NBRPER 1 62mm 1.5 1449600 NEBM-SM12G8-E-1.5-Q5-LE6
- F=TNARTE 2.5 1449601 NEBM-SM12G8-E-2.5-Q5-LE6
- EREERESEH : 5.0 1449602 NEBM-SM12G8-E-5-Q5-LE6
-40~+80°C 7.0 1449603 NEBM-SM12G8-E-7-Q5-LE6
10.0 1449604 NEBM-SM12G8-E-10-Q5-LE6
25/-40 IILRTFH
- B/I\BIFEE : 62mm 1.5 1450736 NEBM-S1W9-E-1.5-Q5-LE6
- F=TUARTRE 2.5 1450737 NEBM-S1W9-E-2.5-Q5-LE6
- EREFERESEH 5.0 1450738 NEBM-S1W9-E-5-Q5-LE6
-40~+80°C 7.0 1450739 NEBM-S1W9-E-7-Q5-LE6
10.0 1450740 NEBM-S1W9-E-10-Q5-LE6
AN—RTFH
- B/NBHFEAR © 62mm 1.5 1450368 NEBM-S1G9-E-1.5-Q5-LE6
- F=INARTHIE 2.5 1450369 NEBM-S1G9-E-2.5-Q5-LE6
- ERAREFRESEH 5.0 1450370 NEBM-S1G9-E-5-Q5-LE6
-40~+80°C 7.0 1450371 NEBM-S1G9-E-7-Q5-LE6
10.0 1450372 NEBM-S1G9-E-10-Q5-LE6
I>3-95-JI
16/ -25/ -40 | ARL—hT5Y
@ - B/NBRFEAR : 68mm 1.5 1451586 NEBM-M12G8-E-1.5-LE8
% - F=TNARTHE 2.5 1451587 NEBM-M12G8-E-2.5-LE8
- EREEREEHH 5.0 1451588 NEBM-M12G8-E-5-LE8
-40~+80°C 7.0 1451589 NEBM-M12G8-E-7-LES
10.0 1451590 NEBM-M12G8-E-10-LE8
25/-40 TILRTSH
w - B/NBHITEAR © 68mm 1.5 1451674 NEBM-M12W8-E-1.5-LE8
% - F=TNARTHE 2.5 1451675 NEBM-M12W8-E-2.5-LE8
- EAEFEREEER 5.0 1451676 NEBM-M12W8-E-5-LE8
-40~+80°C 7.0 1451677 NEBM-M12W8-E-7-LE8
10.0 1451678 NEBM-M12WS8-E-10-LES

1) fror-JIReEFEMEE

BXT—4 - E-41>h0-35
I

Bl

SR & R—AR—> : cmmo

B

1/0(>%5J1—-R

PNP

1512316 CMMO-ST-C5-1-DIOP

NPN

1512317 CMMO-ST-C5-1-DION

10-Link

PNP

1512320 CMMO-ST-C5-1-LKP

38 = www.festo.jp/catalogue/epco

201711



KN=IWRU7IF1I—-4 EPCO FESTO

201711 > www.festo.jp/catalogue/epco 39



.com.ar
.at

.com.au

.be

.bg

.com.br

by FESTO
.ca

.ch

.cl

.cn

.co

.cz

.de

.dk

Festo worldwide

www.festo.jp

.com.my
.nl
.no
.C0.nNz
.pe
.ph
.pl
.pt
.ro
JJu
.Se
.Sg
! JIZMEREH
=k it
.co.th T 224-0025
.com.tr RMEPRXEHR 1-26-10
tw RS

TEL: 045-593-5611
-ua FAX: 045-593-5678
co-ule BEEELERR
.us TEL: 052-325-8383
.co.ve FAX: 052-325-8384
wn KIRE 2P

TEL: 06-4807-4540
co.ea FAX: 06-4807-4560

URL : www.festo.jp
E-mail : info_jp@festo.com



